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Δέκα απίθανα «γιατροσόφια» για τα… φυτά σας!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

 

Τα φυτά και τα λουλούδια που έχετε στον κήπο ή το μπαλκόνι χρειάζονται έξτρα 
«περιποίηση» και «τόνωση» ή μήπως οι μελίγκρες και τα σαλιγκάρια έχουν κάνει 
«κατάληψη» στις γλάστρες σας; Ή ακόμη χειρότερα, οι γάτες «ανακατεύουν» το 
χώμα και καταστρέφουν τις αγαπημένες σας γαρδένιες ή τα κυκλάμινα; Κανένα 
πρόβλημα!
Το «φαρμακείο» της γειτονιάς αλλά και το κοντινό… σουπερμάρκετ έχουν τη 
λύση! Βαζελίνη, θερμαντικές αλοιφές αλλά και βιάγκρα, σαπούνι, Coca Cola και 
τσάι ενώνουν τις δυνάμεις τους κατά των «επιδρομέων», συντελώντας παράλληλα 
στην καλύτερη ανάπτυξη αλλά και στην άριστη υγεία των φυτών σας. Η λίστα με 
τα 10 απίθανα «γιατροσόφια» που διαβάσαμε στα perierga.gr, θα σας λύσει τα 
χέρια…
Ζάχαρη: Μερικές κουταλιές στο χώμα των φυτών εσωτερικού χώρου και ιδού! 
Περισσότερη… γλύκα αλλά και αρκετή ζωή παραπάνω.
Βότκα: Ένα σφηνάκι στο βάζο με το μπουκέτο του αγαπημένου σου εμποδίζει το 
νερό να πρασινίσει και η ανθοδέσμη διατηρείται περισσότερο χρόνο.
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Τσάι: Είναι τονωτικό και θρεπτικό για τα ανθοφόρα φυτά αλλά κυρίως για τις 
αζαλέες, που είναι πιο ευαίσθητες στα… κρυώματα!
Μπίρα: Σκάψε στις γλάστρες λίγο πιο βαθιά και «κρύψε» ένα κουτάκι. Όχι βέβαια, 
για τις… δύσκολες ώρες αλλά για να κρατήσεις μακριά από τα φυτά τους 
ενοχλητικούς γυμνοσάλιαγκες.
Θερμαντική αλοιφή: Αν οι γάτες σού καταστρέφουν τις γλάστρες, η θερμαντική 
αλοιφή που βάζεις στα πιασίματα είναι η τέλεια λύση. Το μόνο που έχεις να κάνεις 
είναι να αλείψεις μια μικρή ποσότητα επάνω σε ένα φακελάκι τσαγιού και να το 
τοποθετήσεις στη συνέχεια στις γλάστρες. Οι γάτες ούτε που θα ξαναπλησιάσουν!
Coca Cola: Εκτός από το να πίνεις λίτρα ολόκληρα, μπορείς να ρίξεις λίγη στο 
νερό που ποτίζεις τις γλάστρες σου. Γιατί κι αυτά έχουν ψυχή, και η Coca Cola 
αποτελεί ιδανικό λίπασμα!
Βαζελίνη: Μαζεύονται μυρμήγκια, σαλιγκάρια και άλλοι ενοχλητικοί «επισκέπτες» 
στη γλάστρα σου; Κανένα πρόβλημα! Άλειψε το χείλος με βαζελίνη και άφησέ τους 
στην… τύχη τους!
Μπανανόφλουδα: Μην την πατήσεις και σκοτωθείς αλλά ούτε και να την πετάξεις. 
Βάλε την μπανανόφλουδα (με την εσωτερική της πλευρά προς τα επάνω) κοντά 
στη βάση της τριανταφυλλιάς και θα ανθίζει περισσότερο.
Σαπούνι: Αυτές οι μελίγκρες δεν αφήνουν κανένα φυτό σε ησυχία! Κι όμως, αν 
ψεκάσεις τα φυτά σου με ένα διάλυμα νερού και σαπουνιού για τα πιάτα σε 
αναλογία 1:10, τέλος το πρόβλημα.
Βιάγκρα: Το θαυματουργό μπλε χαπάκι φαίνεται ότι κάνει το… θαύμα του και στα 
λουλούδια! Αρκεί μόνο 1 mg από αυτό διαλυμένο στο νερό και τα λουλούδια στο 
βάζο παραμένουν «ντούρα» για περισσότερο καιρό!
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